



户内燃气设施与用气安全高端论坛 在漠河成功召开

由中国城市燃气协会和北京城市管理科技协会主办的“户内燃气设施与用气安全高端论坛”于2012年8月16日-18日在黑龙江省漠河县成功召开，同期还召开了中国城市燃气协会2012年秘书长年会、《城市燃气》杂志社2012年编委会议。300多位来自全国各地燃气管理部门、燃气集团公司、燃气安全设备厂家、《城市燃气》杂志、中国燃气网的领导、专家学者以及相关人士参加了论坛交流。

论坛开幕式由中国城市燃气协会秘书长迟国敬主持，中国城市燃气协会理事长王天锡向论坛致开幕辞。北京城市管理科技协会理事长武利亚、国家燃气用具质量监督检测中心主任王启、天津燃气集团总工姜念、深圳燃气集团副总裁陈秋雄、武汉燃气公司总工王彦馨、港华燃气集团胡敏辉、华润燃气集团安全部助理总经理付孔亮、北京燃气集团研究院应用技术部部长陈文柳、企业安全部副经理任毅等专家学者围绕户内燃气安全管理问题分别向论坛做了主题演讲，受到与会人员的热烈欢迎。

下午，来自北京双得利、天津浦海新技术、成都品冠、陕西大唐智能仪器仪表、贵阳安宝燃气防爆安全设备有限公司、河南汉威电子、上海欧好光电、宁波志清实业、上海泛华紧固、辽宁思凯科技、广州凯亨阀门有限公司等共计11家燃气安全设备厂商的代表向大



会汇报了户内燃气安全设施、产品与技术的最新研究成果。其中物联网燃气表、燃气紧急切断阀、管道燃气自闭阀、滚压管螺纹（丝扣）连接技术，以及应用高质量气敏元件的燃气报警器等新产品、新技术受到专家和学者的高度关注，与会人员收益颇丰。

最后，中国城市燃气协会理事长

王天锡向论坛做了总结性发言，会议在热烈和浓厚的氛围中胜利闭幕。

本次论坛，与会人员共同探讨了户内燃气设施安全与管理创新最新研究成果、相关热点问题，并提出了相应的管理对策，促进了行业优秀产品和技术的应用推广，加强了上下游产业的合作与交流。

（丁淑兰）